
1. Հաշվիր գումարը. 

  

 
 

4 3/5 

 

8 3/3 

 

16 9/7 

 

4 19/19 
2. Հաշվիր տարբերությունը. 

  

 

  

 

  

 

  

 
3. Հաշվիր բերված նմուշային օրինակով 

  

 

  

 

  



 

  

 

  

 

  
4. Պարզեցրու արտահայտությունը՝ փակագծերը բացելով բերված 
օրինակներից օգտվելով. 

  

 

  

 

  

 

  

 

 
5. Հաշվիր արտադրյալը. 
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6. Հաշվիր քանորդը. 
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1*. Երեք թվերի գումարը առաջին թվից մեծ է 30-ով, երկրորդից՝ 38-ով, 
երրորդից՝ 46-ով։ Գտեք այդ թվերի գումարր։ 
2*. Արամը գումարեց ընթացիկ շաբաթվա բոլոր 5 աշխատանքային օրերի 
ամսաթվերը և ատացավ 67։ Ի՞նչ կստանար Արամը, եթե գումարեր այդ 
շաբաթվա շաբաթ և կիրակի օրերի ամսաթվերը։ 
Լրացուցիչ առաջադրանք 



1. Հաշվիր, օգտվելով բազմապատկման բաշխական օրենքից. 
 a⋅c + b⋅c = c⋅(a+b) 

  

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 
2. Հաշվիր. 

  

 

  

 

  

 

  

 
3. Համեմատիր թվերը. 

  
ա) -1/2 և -1 1/2 



  
բ) -3/2 և -1 1/4 

  
գ) -1 1/2 և -1 1/6 

  
դ) -12/11 և -1 1/13 
4. Հաշվիր  

  

  

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 
5. Վեց երեխա հանդիպեցին և բոլորը միմյանց ողջունեցին ձեռքսեղմումով։ 
Ընդամենը քանի՞ ձեռքսեղմում եղավ։ 
6. Հաշվել 3 հայտարարով և 2-ից փոքր բոլոր անկանոն կոտորակների 
գումարը։ 
 


